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○Ｒ５那珂川左岸野口地区築堤工事は、茨城県常陸大

宮市野口地先において、２工区にて工事を行い、上

流工区では特殊堤（大型ブロック積とコンクリート

擁壁）、下流工区では堤防を施工しました。

○河川堤防は、下流工区のような土堤を原則としてい

ますが、用地が確保できないなどの理由がある場合

にはコンクリートなどを用いた工法によっても築造

されています。

○堤防の整備により那珂川の出水による沿川の被害を

軽減します。
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技術者インタビュー／樋口土木（株）

暑さ・寒さに強く健康でいられること

○今回は、Ｒ５那珂川左岸野口地区築堤工事を受注した樋口土木（株）の現場代理人である

高木和徳行さんにお話をうかがいました。

事故・怪我無く竣工出来ました。

趣味や私生活で経験したことで、
仕事に活かしていることは？

完成を受けて一言

工事の進捗状況 ～Ｒ５那珂川左岸野口地区築堤工事～

現場代理人

高木和 徳行さん
たかきわ のりゆき

上流工区築堤箇所（上流から下流）

形が残る物つくりにあこがれて

建設業界に入ろうと思ったきっかけ
を教えてください。

しゅんこう

野菜を作ること（家庭菜園）

今、一番夢中になっている
ことは何ですか。
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○５月１４日に、令和７年度洪水対応演習を実施しました。

○この演習は、６月から１０月の出水期に備えて防災体制に万全を期すことを目

的に実施したものです。宇都宮地方気象台、水戸地方気象台、栃木県、茨城

県、市町村等関係機関が参加のもと、久慈川・那珂川で水位が上昇し、堤防

が決壊した場合を想定して各情報伝達の流れや作業内容等の実践的な訓練を

行いました。

○流域のみなさまが災害発生の恐れがある場合に迅速かつ的確に情報伝達ができ

るよう、ホットライン訓練も行っています。

国土交通省 関東地方整備局
常陸河川国道事務所
流域治水課ＴＥＬ：
０２９－２４０－４０６９

〒310-0851
茨城県水戸市千波町1962-2

那珂川緊急治水対策プロジェクト 検  索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

◆編集後記 ～常陸大宮市野口地区と那珂川～

◆令和７年度洪水対応演習を実施しました。

○常陸大宮市野口地区は、堤防が整備されており、那珂川沿いを

散策することができます。堤防からは、野口地区の街並みや周

囲の山々と那珂川の風景を見渡すことができます。

○野口地区の下流にはキャンプなどで人々が集まる河原があります。

河原で遊ぶときは、上流の気象条件などに注意しましょう。
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那珂川と

御前山橋（奥）

野口排水樋管（手前）と

那珂川大橋（奥）

地方気象台と連絡をとって

洪水予報を作成
自治体とのホットライン訓練緊急復旧工法の検討

那珂川大橋と

野口（右）側の河原
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